
 

VERBALE DEL CONSIGLIO 

 

DEL COMITATO REGIONALE F.I.S.E. CAMPANIA 

Verbale n.6 

Il giorno 20 luglio 2020, in videoconferenza, alle ore 19,00 si è riunito il Consiglio Direttivo 

del Comitato Regionale Campania per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

 
ORDINE DEL GIORNO 

 

1. Approvazione Verbale riunione precedente.  

 

2.  Comunicazioni del Presidente 

 

3. Approvazione rendicontazione 2° trimestre 2020. Approvazione delibera n. 8 variazione di 

bilancio del 3 giugno 2020. 

4. Fissazione data elezioni elettive regionali Campania. 

5. Varie ed eventuali. Dimissioni Consigliere Cinzia Cesaro 

 

 

Presenti: Il Presidente Vincenzo Montrone, il Vice presidente Grazia Salerno, il Consigliere 

Segretario Salvatore Zotti, i Consiglieri: Lionello Leopardi, Fabio Testa, Paolo de Colle, Angelo 

di Costanzo, Angelo Ruggiero. 

Assenti giustificati: Francesco Salzano, Giuliano de Crescenzo. 

Assume la Presidenza il Presidente Vincenzo Montrone, che, con il consenso unanime dei 

presenti, chiama a fungere da segretario il Consigliere Zotti che accetta. Il Presidente, atteso il 

riconoscimento dei partecipanti come sopra indicati e preso atto che la riunione risulta 

validamente costituita in forma maggioritaria, dichiara aperta la seduta del Consiglio Direttivo 

atta a discutere e deliberare su quanto posto all’ordine del giorno. Si passa alla discussione del: 

 

Punto 1) dell’O.d.G. Il Consiglio all’unanimità approva il verbale n. 5 della precedente  

riunione. 

 

Punto 2) dell’O.d.G. Il Presidente riferisce ai Consiglieri delle dimissioni dalla carica di 

Consigliere presentate dalla Sig.ra Cinzia Cesaro, rammaricandosi della decisione di dimettersi 

dalla carica di Consigliere ed auspicando una sua futura collaborazione con il Comitato Regionale  

 

Punto 3) dell’O.d.G.  Il Consiglio, a seguito di intervento illustrativo del Segretario del Comitato 

Sig. Zotti Salvatore e preso atto e visione delle poste contabili e delle variazione in aumento di 

budget approvate dalla Federazione Centrale in favore del Comitato Regionale approva. 

 

Punto 4) dell’ O.d. G. Il Consiglio del CR Fise Campania delibera di indire l’Assemblea Elettiva 

per il rinnovo delle cariche del Comitato Regionale Fise Campania per il quadriennio Olimpico 

2021-2024 celebrando l’Assemblea il giorno di lunedì 28 settembre 2020 alle ore 10,00 in prima 

convocazione ed alle ore 11,00 in seconda convocazione presso i locali dell’ Hotel Miravalle , sito 

in Napoli Via Astroni di Agnano, 380. 

        

 

 



 

Punto 5) dell’ O.d. G.  Il Consiglio prende atto delle dimissioni presentate dal Consigliere Sig.ra 

Cinzia Cesaro rammaricandosi della decisione presa e ringraziando la Sig.ra Cesaro per l’impegno 

profuso negli anni del proprio mandato in favore del Comitato Regionale Fise Campania. 

 

 

 

Alle ore 19,34 non avendo altro da discutere il Consiglio viene sciolto. 

 

 

Il Segretario                                                                                  Il Presidente                

 

              


